
 

 

 
1) American Institute of Mining and Metallurgical:  Institute of Metals Division 1945. Transactions of the American 

Institute of Mining and Metallurgical Engineers Volume 161. Inhalt u.a.: Oxidation Inhibitors in Core-sand Mixtures 
for Magnesium Castings. Phantom Laminations in Brass. Conference on Production and Design Limitations and 
Possibilities for Powder Metallurgy Parts. 646 S. gr.8. mit zahlreichen schwarzweißen Tafeln und Abbildungen.. 
Selbstverlag. New York. 1945. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: englisch   {2C4379}  25 €  

2) American Institute of Mining and Metallurgical:  Iron and Steel Division 1931. Transactions of the American 
Institute of Mining and Metallurgical Engineers. Inhalt u.a.: Lucas, Francis F. - On the Art of metallography. 
Hensel,F.R. - Age-hardening of Austenite. Scott,Howard - Transformational Characteristics of Iron-manganese 
Alloys. 409 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. Papers and Discussions presented before the Division at Meetings held at 
New York, February 1931, and at Boston, September, 1931. Bils vom Einband.. Eigenverlag. New York. 1931. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen der Zeit der Entstehung. Stempel auf Titelseite. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   
{AE2287}  25 €  

3) American Institute of Mining and Metallurgical:  Petroleum Development and Technology 1945. Petroleum 
Division. Transactions of the American Institute of Mining and Metallurgical Engineers Volume 160. Inhalt u.a.: Oil 
and Gas Developments during 1944 in Pennsylvania. An Engineering Study of the Lafitte Oil Field. 666 S. gr.8. mit 
Abbildungen.. Selbstverlag. New York. 1945. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: englisch   {2C4378}  25 €  

4) American Institute of Mining and Metallurgical:  Proceedings of the Institute of Metals Division 1927. 
American Institute of Mining and Metallurgical Engineers. Papers presented before the Division at Detroit, Sept. 27-
30, 1926 and New York, Feb. 15-17,1927. 507 S. gr.8. mit s/w. Tafeln.. Eigenverlag. New York. 1927. Guter 
Zustand. Leinen der Zeit der Entstehung. Stempel,Name auf Titelseite. Sprache: englisch   {AM3130}  25 €  

5) Berge,Helmut: Untersuchungen über die Eignung von Tonschieferhalden des. Steinkohlenbergbaues für 
forstliche Kulturen (S. A. Angew. Botanik, XLIII) S. 309 - 330. m. zahlr. Tab. (St.) Sonderabdruck Offprint. 1969. 
Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {SA17765}  5 €  

6) Bergpolizeiverordnung des: Preußischen Oberbergamts zu Clausthal betreffend den Verkehr mit. verflüssigten 
und verdichteten Gasen. Vlg. Ed. Pieper. Clausthal. (o. J. )7 S. Kt. -2).    {AK982}  4,44 €  

7) Bestimmungen für die Seilfahrt in blinden: Schächten im Verwaltungsbezirk des Preußischen Oberbergamts 
in. Clausthal - Zellerfeld vom 21. Mai 1928. 16 S. Kt. -2).    {AK229}  5,06 €  

8) Clausthal-Zellerfeld: Verordnung f.mittlere u.kleine Seilfahrtanlagen im Oberbergamts-. bezirk C.-
Z.v.1962.Text m.Erläutgn., 292 S., Hln-1).    {9853}  10,18 €  
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30 Prozent Rabatt 
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Erhaltungszustands-Abkürzungen:  1)= Tadellos,  2)= gut erhalten,  3)= mit leichten 
Gebrauchsspuren,  4)= mit stärkeren Gebrauchsspuren,  Na.= Name auf Titelblatt,  (St.)= Stempel,  
U.= Unterstreichungen,  (oJ.)= ohne Angabe des Erscheinungsjahres, Bibl.= Bibliotheksexemplar mit 
Stempel und Rückennummer (evtl. in Folie eingeschweißt).  
Falls Bestelltes nicht innerhalb 30 Tagen geliefert wurde, ist der Titel bereits verkauft. Sollte ein Titel 
kurzfristig (90 Tage) erneut angekauft werden können, wird dieser automatisch nachgeliefert. 
Benachrichtigung über verkaufte Titel nur auf Wunsch ! -  2007  - 
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9) Congres National du Petrole Francais III,Pau 1957.: Association Francaise des Techniciens du Petrole(Groupe 
du Sud-Ouest)X. XXI, 154 S.m.zahlr.Fot., Abb.+Ktn., Quart, kt-2).    {AD423}  30,63 €  

10) Cordes,Gerhard: Zechenstillegungen im Ruhrgebiet (1900-1966). Die Folgenutzung auf ehemaligen Bergbau-
Betriebsflächen. Schriftenreihe Siedlungsverband Ruhrkohlenbezirk Nr. 34. VI. 108 S. Quart. m. 5 Anlagen und zahlr. 
Textabbildungen.. Eigenverlag. Essen. 1972. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AV460}  35 €  

11) Deutsche Ammoniak-Verkaufs-Vereinigung: Die Herstellung des schwefelsauren Ammoniaks. 31 S. gr.8. Mit 
Abbildungen und Statistiken zur Ammoniakgewinnung und -nutzung und Kokereiverfahren.. Deutsche Ammoniak-
Verkaufs-Vereinigung. Bochum. ca.1921. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. letzte Seite gelocht. Sprache: deutsch   
{AO1033}  9 €  

12) Erdölbergbau: Rühl,Walter:  Zur Haftwasserfrage von Ölspeichergesteinen. Ein Beitrag a.d.Erdölbergbau 
v.Wietze u.Heide., 1949, 10 S.m.5 Abb (SA.ausErdöl und Kohle, 2.Jahrg..    {AD1153}  3,95 €  

13) Gansäuer,Karl-Friedrich:  Lagerung und Verflechtung der eisenschaffenden Industrie der. Montanunionsländer 
in räumlicher Sicht. Kölner Forschungen zur Wirtschafts- und Sozialgeographie Band I. XV. 180 S. m. 25 Karten.. 
Steiner. Wiesbaden. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. unere Ecken geknickt. Sprache: deutsch   {AB1310}  10 €  

14) Glückauf:  56- Jahrgang 1936.Nr. 3 März. Zeitschrift des Erzgebirgsvereins. Inhalt u.a.: So treiben wir den Winter 
aus. Profft,Joachim - Keine Blumenaussaat im Freien. Fröbe,Walter - Ein Fastnachtswunder. 33-48 S. mit 
Textabbildungen. M. Gärtner. Schwarzenberg. 1936. Guter Zustand. geheftet. Mit Widmung an Prof. Dathe von 
Joachim Profft. Sprache: deutsch   {2A3528}  8 €  

15) Grubensicherheitsamt im: Reichswirtschaftsmininsterium(Hsg.)Richtlinien für die Untersuchung. 
Schießunfällen. Vlg. Bernard&Graefe. Bln. 1944. 31 S. Kt. -2).    {AK966}  6,09 €  

16) Gruner,L.-E.:  Cours d'Exploitation des Mines,Livre I: Preliminai res - Recherches et. Sondages Abatage. 
Encyclopedie Industrielle et Commerciale. 420 S. gr.8. mit Textabbildungen.. Librairie de L'Enseignement Technique. 
Paris. 1921. Ausreichend. Broschur. Einband fleckig,Rücken oben und unten eingerissen,Ecken bestossen. Sprache: 
französisch   {2A3617}  15 €  

17) Harz-Heimat:  Harz-Heimat Nummer 8, November 1954 und Nummer 1,Dezember 1952. Hsg. Vom 
Kreislehrerverein Zellerfeld. Inhalt u.a.: Von den bedeutenden Erfindungen, die im Oberharzer Bergbau gemacht 
wurden - Vom Aschlegel und Eisen zum Dynamit. Der Oberharzer Bergbau, die Geburtsstätte der Eisenbahn. Hanfseil 
- Kettenseil - Drahtseil. Aus dem Sagenschatz der Harzlande -  Ein Lautenthaler in Venedig. Der Überfall der 
Goslarer auf Wildemann im Jahre 1545. Der Falschmünzer von Bartolfelde (1688). Der Gesundbrunnen von Osterode 
(1705). Je 20 S. mit Abbildungen.. Piepersche. Clausthal-Zellerfeld. 1954. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: 
deutsch   {2T1080}  7 €  

18) Hessing,Franz-Josef: Rotterdam,Antwerpen und das Ruhrrevier. Bericht über eine Studienfahrt 
1966.Siedlungsverband Ruhrkohlenbezirk Essen 1966.25 S.und 8 Karten.4o, kt-1) und: Zahlenspiegel 1966. Essen. 
1966. Guter Zustand. Kartoniert.   {AB1131}  7,11 €  

19) Institute of Metals Division: Transactions of the American Institute of Mining und Metallurgical. Engineers 
Volume III. Inhalt u.a.: McKeehan,L.W. - Ferromagnetism in Metallic Crystals. Wise,E.M.+J.T.Wash - Strength and 
Aging Characteristics of the Nickel Bronzes. Jette,Eric R. - Intermetallic Solid Solutions. 379 S. gr.8. mit Tafeln und 
zahlreichen Abbildungen.. Eigenverlag. New York. 1934. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {3C3091}  25 €  

20) La Societe de L'Industrie Minerale: Congres International des Mines,de la Metallurgie et de la Geologie. 
Applique. VII Session, Paris, 20-26 Octobre 1935. Compte Rendu. 379 S. m. Fotos.. Commissariat General. Paris. 
1935. Ausreichend. Broschur. Einband lose,eingerissen,. Sprache: französisch   {AB2115}  9 €  

21) Lazzarini,Tadeusz+Oraz Zespol Wspolautorow: Geodezyjne,Pomiary Przemieszczen Budowli i ich Otoczenia. 
Panstwowe Przedsiebiorstwo Wydawnictw Kartograficznych. Warszawa. 1977. 638 S. gr.8. m. Textabb. Ln.-
2)polnisch.    {3E2290}  9,5 €  

22) L'Institut Zoologique de L'Academie des Sciences: Bulletin Tome I. L'Institut Zoologique de L'Academie des 
Sciences de Bulgare. Inhalt u.a.: Atanassov,Neno - Die Höhle Seeva Dupka. 376 S. gr.8. mit zahlreichen 
Textabbildungen. Hauptsächlich russisch,aber auch deutsch. Eigenverlag. Bukarest. 1951. Mit Gebrauchsspuren. 
Halbleinen. Sprache: mehrsprachig   {3R715}  30 €  

23) Lutz,Walter:  In Strecke und Streb. Jugend in Leben und Beruf Heft 21. 32 S. mit Abbildungen.. Crüwell. 
Dortmund. 1955. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC4136} 7 €  

24) Maksimovic,B.V.: Geological+tectonical relations of the Coal bearing formation of the S. enjsko-Resavski 
mines+the surrounding area.Beograd 1956.104 S.m.37 Fig., 6 Faltbeilagen(in Serbisch m.6 SS.engl.summary.br-2).    
{AF210}  12,22 €  

25) Marburger Geographische Schriften Heft 57: Peter Jüngst:Erzbergbau in den Kanadischen Kordilleren. 
Strukturwandelungen und Standortveränderungen.1973.122 S.m. Abb.kt.-2).    {2L460}  10,69 €  

26) Mariaux,Franz:  Gedenkwort zum hundertjährigen Bestehen der Harpener. Bergbau-Aktien-Gesellschaft. 
Dortmund. 1956. 464 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. -2/3).    {ZZ3F41}  40 €  

27) Muthesius,Volkmar: Ruhrkohle 1893-1943. Aus der Geschichte des Rheinisch-Westfälischen Kohlen-
Syndikats.Essener Verlagsanstalt.1943.258 S.m.Abb.Hln.-2).    {2C1029}  30,68 €  
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28) Obergergamt der Bergbau-Unternehmen der: Bergbau-Spezialgesellschaften und der Zulieferindustrie(Hsg.). 
Das Oberbergamt in Clausthal-Zellerfeld und der Bergbau in seinem Bezirk.Band 80/175.Länderdienst-
Vlg.Basel.1965.256 S.Quart.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {2B221}  30,63 €  

29) Peak District Mines Historical Society: Lead Mining in the Peak District. Second Edition. IV. 136 S. mit 
schwarzweißen Tafeln, Kartenskizzen und Textabbildungen. ISBN: 0901428256. Eigenverlag. Bakewell. 1975. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: englisch   {2F3623}  15 €  

30) Petrascheck,Walther E.: Lagerstättenlehre. Ein kurzes Lehrbuch von den Bodenschätzen in der Erde. 2. Aufl. VIII. 
374 S. gr.8. mit 232 Textabbildungen.. Springer. Wien. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,Einige wenige 
Unterstreichungen. Sprache: deutsch   {2A3807}  30 €  

31) Phinney,Arthur John:  The natural Gas Field of Indiana (USA). Inhalt u.a.: Geologic structure of Indiana. Records 
of borings within this area. 176 S. gr.8. m. 3 Tafeln, 1 Doppelkarte, 1 farbigen geologischen Karte.. 1891. 
Ausreichend. Einband fehlt. Sprache: englisch   {AE275}  15,95 €  

32) Piasecki,Marian Brunon: Fotogrametria Lotnicza i Naziemna. Wydanie III uzupelnione. Panstwowe 
Przedsiebiorstwo Wydawnictw Kartograficznych. Warszawa. 1973. 693 S. gr.8. m. Textabb. (Buchblock 
lose)(insgesamt etwas fleckig). Ln.-3)polnisch.    {3E2293}  7,5 €  

33) Puvis,M.-A.: De L'Emploi Economique de la Chaux,comme Amendement. De L'Imprimerie Ch. Gruaz. Geneve. 
(o.J.). ca. 1830). 24 S. (unaufgeschnitten). ohne Einband. br.-3)französ..    {AK5299}  8 €  

34) Schlesien: Coal Mining in Silesia. Hannover 1947.71 S.m.1 Profiltafel,4o.kt-2) For off.use only..    {AG1545}  4,95 €  
35) Seilprüfstelle der Westfälischen: Berggewerkschaftskasse Bochum(Hsg.)Merkheft für den Betrieb von. 

Förderseiln. Vlg. C. Th. Kartenberg. Herne. 1966. 36 S. m. Abb. Kt. -2).    {AK983}  5,06 €  
36) Sporbeck,Otto: Bergbaubedingte Veränderungen des physischen Nutzungspotentials. dargestellt am Beispiel 

des linksrheinischen Braunkohlenreviers. Bochumer  Geographische  Arbeiten Heft 37. XIV. 189 S. Quart. m. zahlr. 
Textabb.. ISBN: 3506712179. Schöningh. Paderborn. 1979. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AO1012} 23 €  

37) Stoek,H.H.: Education of Mine Employees. University of Illinois. Illinois Miners and Mechanics Instiutes Bulletin 
No. 1. 136 S. m. Abbildungen.. University of Illinois. Urbana. 1914. Ausreichend. Broschur. Rücken unten und oben 
eingerissen.. Sprache: englisch   {AB1170}  7 €  

38) Studtmann,Joachim: Carl Hostmann und die Bergbau-und Hütten-Gesellschaft zu Peine. (Schriften 
d.Wirtschaftswiss.Gess.zum Studium Niedersachsens e.V.N.F.Band 35)1953.47 S.gr8.Kt.-2).    {2B347}  9,15 €  

39) U.S.A.: Irving,Roland Duer+Charles R.van Hise: The Penokee Iron-bearing series of Michigan and 
Wisconsin.Washington 1. 890.155 S.m.42 z.T.farb.Tafeln, davon 1 geol.Kte.Quart, kt.-2)=Mon.U.S.Geol.Surv..    
{AD443}  30,63 €  

40) Verein f.d.bergbaul.Interessen Niederschlesiens: Der Bergbau im Osten des Königreichs Preußens. Der 
Waldenburg-Neuroder Industriebezirk. Bd. III der Festschrift zum XII. Allgemeinen Deutschen Bergmannstage in 
Breslau 1913. Waldenburg i. Schl. 1913. S. VI-IX. u. 490 S. m. zahlr. Tab. u. Abb. u. Karten-Anl. 1 u. 2. Ln. -2).    
{AT680}  143,11 €  

41) Villegas,Luis Toron: El problema del polvo de carbon en las minas. Investigaciones Industriales del Banco de 
Mexico 1947.XXX+491 S. (u.a. Stollen - Bau, Bergbau, Skizzen von Maschinen, einiges über Explosionen, Formeln) 
Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb.+ Grafiken, Tafeln zum Ausklappen (u.a. Lamina II. Stollensystem, Aureolas con Lamara 
Koehler de Mecha Plana) .Ln.-2/3) Nummer 217 von 1000 Exemplaren) spanisch.    {AD1008}  33,95 €  

42) Wohlrab,B.:  Zur Entstehung von Bergsenkungsgebieten und über ihre. Flächenentwässerung (Unter besonderer 
Berücksichtigung des Rhein.-Westf. Steinkohlenreviers) (S. A. Schriftenreihe der Landesanstalt f. Immissions- u. 
Bodennutzungsschutz des Landes Nordrhein-Westfalen in Essen H. 7) S. 80 - 90. gr8. m. zahlr. Abb.) Sonde. W. 
Girardet. Essen. 1967. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {4SA10931}  4 €  
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Beteiligen Sie sich am Bankeinzugsverfahren. Sie können Ihre Rechnung von Ihrem 
Konto abbuchen lassen, das spart Zeit und Geld (nämlich Buchungsgebühren) 
 
Name.............................................................Vorname............................................................. 
 
Straße............................................................Ort....................................................................... 
 
PLZ................................................................... 
 
Bankleitzahl................................   Konto Nr.:........................................................................... 
 
Geldinstitut................................................................................................................................ 
 
Kunden Nr.:.................................................... Datum................................................................ 
 
                                                                         Unterschrift........................................................ 
Diese Ermächtigung gilt bis auf Widerruf. 
 

Ich akzeptiere auch VISA und Euro/Mastercard Kreditkarten 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1115 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 
 
 

Bitte beachten Sie unsere Angebote auf 
www.buchverkauf.net 

 


